

巴中77周年纪念暨巴中三语学校建校10周年庆典

秉承校训“乐观进取 合作奉献”为国家社会做出贡献



巴中精神

永放光芒



林凤英致词



朱祖慰致词



黄德新致词



李世钺致词

巴中校友及贵宾和师生在庆典会上全体起立唱国歌

【本报讯】2022年10月22日,上午9时至12时,位于印尼雅加达北区珍佳莲,印尼著名名校“巴中三语学校”2楼大礼堂,隆重举行母校巴城中学77周年纪念及三语学校创办10周年校庆。

巴中校友会主席林凤英、辅导主席李世钺,委员蔡福庆、饶育舜、陈志明、郑维舟,巴中学校基金会辅导主席朱祖慰、荣誉主席黄德新、杨秉书,名誉主席郭贵和、林志忠、廖世隆、古秀蓉、陈振、王青,常务顾问陈鹤昌、李荣霖,校友会副主席郑维克、古世玉、林锋昇、吕淑玲、林玉凤,教师代表陈正添、黄向日,67届主席刘晋垣、秘书李企成,黄惠明,总务谢成和、陈森宗、张秋丰、关秀珠,公关部张健栋、朱国强,财政黄贵娘,文艺部主任郑高发、徐月群、林秀芳,文教部主任陈美缙、沈玉英,联络部主任侯国昌、陈森宗、谢爱芬、古秀芳,体育部主任凌香爱、曾谦定,旅游部主任许凤娇、郭秀晶,福利部主任何福妹、洪湘云、叶细媚、翁玉坤、李瑞玉及嘉宾有八华学校校董

徐胜文、印华作协主席袁霓、叶纪整、丘华英,华中校友会代表梁成柱、张南山等约有800余名校友及师生出席盛会,共襄盛举。

庆典会上,在唱印尼国歌和校歌,及司仪林锋昇、温佳冉和江伟雄主持节目开场白,回顾巴城中学简史而拉开了帷幕。

林凤英致词,巴中风雨兼程77载,造就精英无数,桃李满门。校友们感恩母校培育,不忘同学深情。二十年前在黄信堂主席带动下,成立了巴中校友会。第一届及第二届主席是黄信堂主席,他坚持要建巴中三语学校。由第三届的余增寿主席开始筹备,受到广大校友们捐款支持,也受到了几位社会人士如杨秉书,黄德新,陈志明,黄正泉和汤崇等热心捐助,我们的巴中三语学校终于在2011年建成,至今已十周年。

去年已有第一批8位,今年第二批17位巴中新校友加入我们校友会的大



梁淦基伉俪、朱祖慰、郭桂和、黄德新合影

家庭。

巴中校友会总算有了接班人!继往开来启新程,携手共进铸华章!相信巴中校友会及巴中三语学校定会蒸蒸日上!

学校在师资方面一直改良,力求培养出优秀的学生。传承巴中校训中文“乐观、进取、合作、奉献”。

她指出,巴中一直在努力,奋斗的脚步从未停歇,已和首都师范大学签订了研究生教学实践基地,共建本土汉语师资培训基地,共建优质生源基地三项合作协议。

学校还聘请了14位中国老师,5位英文外教。希望在家长、学生、老师的共

同努力下,巴中会越来越

好!回顾过去,我们无比自豪;展望未来,我们信心十足。在这喜庆的日子里,让我们再次向母校致以最热烈的祝福!让我们继续发扬巴中乐观、进取、合作、奉献的精神,乘风破浪、行稳致远!

李世钺致词表示,校友们不忘初心,没有前辈们的努力就没有今天新的巴中三语学校。

他说,“学长黄信堂他不但是我们校友会第一届主席,也是建校委员会的领头人,所以大家永远不要忘记他对校友会以及巴中三语学校的贡献。”

他指出,“回顾历史,当年巴中学校的老师水准高素质好,学生们求学精神佳,师生合作无间,所以巴中在21年的办校时光培育了数千名的优秀人才,桃李满天下。希望新巴中三语学校的校务多关心多付出,将来会培育出更多更杰出的人才,为巴中精

神发扬光大,再创辉煌!”接着是放映建巴中三语学校视频短片后,朱祖慰致词表示,学校多年来培养出许多人才感到无比自豪。

他说,“学校通常被认为是我们孩子的第二个家;这就是为什么我们非常重视只提供最好的资源来装备这所学校,以便我们能够促进第一流的学习场所。

我要特别感谢学校的工作人员家长和学生一直支持和信任巴中学校给他们提供卓越的教育。

我们也为校友们的慷慨付出而感动,他们为我们努力使巴中学校再次变得伟大而做出了贡献。”

黄德新致词代表印尼华裔总会及成为建校股东委员会的成员之一表示对前辈建校的旨意不在于牟利,而是在乎热心教育。

他说,“最后跟校友会说明,至今我们并没从巴中建校股东委员会取得任何分文,任何利益,而是希望巴中学校建立得更好完善,还希望将来能有巴中大学。”接着他也通过他友族秘书韩善美介绍,华裔总会愿为巴中三语学生的毕业学生协助到本国的大学就读或申请奖学金到中国学习汉语及中华文化。

致词后,校友领导切77周年纪念及建校10周年蛋糕,为盛会的高潮节目。同时也放映视频回顾新建学校录影短片。

随后,巴中校友表演了歌唱、及学校学生舞蹈、小学生唱诵《弟子规》和极具印尼特色的昂格隆等节目增添庆典氛围。

会上,也举行奖金丰富的幸运抽奖,及熊德龙捐赠的两套电动按摩椅。

最后在各届校友合照,洋溢着欢声笑语和浓浓的校友情而拉下了帷幕。

本报记者明光报道/摄影



在周年庆典周年蛋糕前,徐胜文伉俪、饶育舜、林志忠、郑维克、古世玉、陈美缙、袁霓、杨秉书、朱祖慰、林凤英、黄德新、许世良、李世钺、郑维舟、陈鹤昌在台上合影



林凤英、朱祖慰和巴中第67届校友等合影